Š.S.D “SPORTING” DJELUJE ORGANIZIRANO

Naučili smo ponešto o delegatskom sustavu funkcioniranja civilnog društva.

ŠSD djeluje prema odredbama svog Pravilnika o radu, a cilj takvog načina rada je neposredno i praktično uvođenje učenika u delegatski sustav djelovanja civilnog društva s naglaskom na dosljednost u provedbi demokratskih procedura.

PROVELI SMO TRI ŠKOLSKE SPORTSKE LIGE

Pridržavanjem postavljenih pravila organizacije sportskih susreta doprinjeli smo smanjenju neprihvatljivog ponašanja učenika.

Provođenjem školskih sportskih liga više učenica se bavilo sportom.

Aktiv TZK kroz djelovanje ŠSD posebnu pažnju pridaje školskim sportskim ligama (za VI., VII. i VIII. razrede) kao obliku kontinuiranog organiziranog rada s učenicima u sportu, a čime se smanjuju oblici neprihvatljivog ponašanja učenika i uvodi se više djevojčica u organizirano bavljenje sportskim aktivnostima. 

OBUČAVALI SMO SE ZA SUCE U SP. IGRAMA

Obuka sudaca je jedan od načina poticanja učenika da dio svog slobodnog

vremena provedu u/kroz  sa sport.

Učenici su mogli birati članstvo u razrednoj ili školskoj sportskoj ekipi ili se obučavati za suđenju rukometa, odbojke i košarke. Oni koji su položili  znatno su doprinjeli kvaliteti školskih sportskih liga. 

OBILJEŽILI  SMO  OLIMPIJSKI  DAN  2011. 

Cilj ove sportske manifestacije na izletu je da se u kratkom vremenu uključi što veći broj  učenika u organizirana sportska natjecanja i/ili rekreativne aktivnosti.

Aktiv TZK posebnu pažnju pridaje pripremama aktivnosti na izletu kao jednom od oblika suradnje s učenicima. Svrha pripremanja natjecatelja je potaći učenike na samoorganiziranje unutar razredne zajednice i/ili uzrasta. 

OBILJEŽILI SMO DAN ŠKOLE 2012.
Cilj sportske manifestacije Školski sportski dan je provesti finalna natjecana školskih sportskih liga, turnira i  atletskih natjecanja, te prikazati godišnja postignuća sportskih/ plesnih aktivnosti.

Nadmetanje NAJ-NAVIJAČI  je  jedan od poticaja učenicima na organizirano i osmišljeno sportsko navijanje kako bi kroz zabavu ispoljili   primjerene oblike ponašanja (i) na sposrtskim natjecanjima.

Organizacijskim pristupom se ova manifestacija prepoznaje kao završni školski sportski događaj i u smislu definiranja godišnjeg ranga postignuća u pojedinoj sportskoj disciplini. 

Sustavom nagrađivanja (pehari, medalje i Priznanja) kod učenika se stvara osjećaj smislene cjeline njihovog timskog i/ili pojedinačnog sudjelovanja u školskim sportskim nadmetanjima.

MEĐUŠKOLSKA NATJECANJA

Sudjelovanje na natjecanjima u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog saveza  je planski provedeno sa zadovoljavajućim rezultatima.

Od 3 ekipe koje su sudjelovale na natjecanjima u organizaciji HŠŠS (odbojka djevojčice i dječaci i nogomet dječaci), muška odbojkaška ekipa  je zauzela visoko 2. mjesto na poluzavršnici RH.

PROJEKT  “KORAK” 

Aktivnosti projekta  KORAK su provedene prema planu, a njihova uspješnost potiče na daljne napore za  unapređenje plesne kulture u školama.

U školi djeluje 7 plesnih skupina i 6 voditelja pl. skupina.  

RODITELJI U Š.S.D. “SPORTING”

Roditelji su uključeni u organizacijski sustav ŠSD i  iznalaze se načini kako

uključiti što veći broj roditelja u akcije Društva.

Svakom učeniku-sportašu roditelj je najvažniji navijač za vrijeme natjecanja!!
OK”BLOK” je jedan od rezultata izvrsne suradnje SPORTING-a i roditelja. 

Neke od akcija ŠSD nebi bilo moguće provesti bez sudjelovanja i potpore roditelja.

SURADNJA  SA  SPORTSKIM  KLUBOVIMA

ŠSD uspješno surađuje s 5 sportskih klubova u sustavu razmjene interesa i potencijala.

Surađujemo sa:

1. Hapikido i taekwondo klubom “SEMPER FIDELIS”, Sl. Brod

2. Kickboxing klubom “BROD”, Sl. Brod

3. OK “BLOK”, Sl. Brod

4. NK “Livada-Željezničar”, Sl. Brod

5. ŠARRK “Pegaz”, Sl. Brod

JAVNOST DJELOVANJA
Društvo je javno djelovalo na više načina.

Kroz sustav zidnih novina (oglasne ploče u holu škole i na ulazu u sp. dvoranu) učenici su objavljivali priloge o sportovima i sprezi sporta, zdravlja i odrastanja.

Stalno su ažurirane stranice ŠSD na školskom portalu.

Plesnim Intezmezzom su osmišljeni veliki odmori u jednom danu.     

Svečana dodjela priznanja, nagrada i zahvalnica za doprinos radu i postignućima ŠSD SPORTING u šk.god.2011./12. (učenicima, roditeljima,  učiteljima i vanjskim suradnicima) je završni čin školske sportske sezone.  Cilj ove svečanosti  je prepoznavanje i poticanje na izvrsnost u širokom spektru mogućeg djelovanja u i oko školskog sporta.
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